MHCTPYKLUMA 1O YCTAHOBKE
SALUNTA ABUIATENIA U KINN 111.2369.1/333.2369.1/222.2369.1 .g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa i OBbEM i i TUM
MAPKA o MOARTS 1 gpinycka | peuraTens | TAITRAN 4 mppgopa
Hyunda | Solaris 2017- 1416 © MKMM, AKNN | MEPEAHWIA
KIA ' Rio ' 2017-  1.4:1.6 " MKMM, AKNN ' NEPEAHUI
) _[anka M10
= LLlan6a 10
[anka M10
LUlanba 10

KpOHLWWTENH \
bont M10x30
lWai6a 10— &

3alWmnTE

w/ KPOHLLTENH

[anka 3aknagHaa M10

Bont M10x30

3arnyLuKka LLlanba 10
Bont M10x20
LLlamnba 10
- arnyLwka
ot M10x30, z
LLlanba 10

[anka 3aknagHasa M10

UHCTpPYKLUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB Kpenexa: |
1. e T LR HavmeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTAXKKM
2. 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI HA LUTaTHbIE OTBepCTUSA (A). BonT M10X20 | 2wT. | 47.0 Hwm
3. YcTaHoBUTbL ranku 3aknagHbie M10 B witaHble otBepcTusa (b) n Bont M10X30 i 4 wr. i 47.0 Hm
BKPYTUTb 60onTbl M10x30 Ha 2-3 o6oporTa. LJ:;‘gg mg | g .
4. INpoceepnuTb B MblfibHUKe 2 oTBepPTATCA (B) [aiika saknanHas M10 ot !
5. YCTaHOBUTbL 3aLUUTY aumta | 1wt |
6. 3aTsHYTb 00NTbI C HEODXOAUMbIM YCUITUEM Barnywka | 2WT. |
lloyok | 2wT. |
KpoHwTenHsl 2 wrt.

[Ipon3BoauTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



